
幼儿园妇女节教学反思 幼儿园大班游戏
活动反思(优秀6篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

幼儿园妇女节教学反思篇一

 

“风味小吃店”是我们班孩子非常喜欢的一个角色游戏。根
据幼儿的需要现在风味小吃店的食品有：水饺、馒头、汤圆
和羊肉串等，很多幼儿都喜欢参与风味小吃店的游戏，摆弄
这些形象逼真的材料。有一次，王礼杰选择了风味小吃店游
戏，他卖起了羊肉串。游戏中，他发现制作羊肉串的谢炜辰
离开了，立刻跑去摆弄制作羊肉串的材料，觉得挺好玩的。
谢炜辰回来后，与王礼杰吵了起来。因为，此时的王礼杰怎
么也不愿意离开制作羊肉串的岗位，他让谢炜辰去卖羊肉串，
陆宇航不愿意，他据理力争，跟谢炜辰说道：“明明是我在
做羊肉串的，我先来的。”王礼杰想了想说：“那我们石头、
剪刀、布”。结果，王礼杰输了，他又去卖羊肉串了。

游戏进行到一定的时间，在同一游戏中出现了不同的角色，
而各角色应有自己不同的职责。观察中，幼儿之间因为“你
该做什么？我该做什么？”发生争吵，这说明幼儿的游戏在
进步。在之前的游戏中，幼儿的游戏的角色少、不稳定，没
有明确的角色分工。随着游戏的逐步开展，游戏角色增加了、
游戏的情节丰富了，幼儿常常受游戏材料和参与游戏人数等
因素的影响而离开自己当前的角色，参与到其他游戏，甚至
强占他人的角色。这些现象的出现告诉教师，幼儿的游戏需



要规则，需要明确的角色分工，幼儿在游戏中必须明确自己
的角色、履行自己的角色职责。

1、和幼儿一起讨论“怎样才能让别人一看就知道自己是做什
么工作？”鼓励幼儿与教师共同想办法，制作标志如牌子、
图片、衣服等，表现相应的角色。

2、根据幼儿讨论，为幼儿提供不同的服饰，帮助幼儿明确自
己和同伴的`角色。

3、游戏中，有意识的询问幼儿，让幼儿回答：“今天我是xx，
我的任务是……”

帮助幼儿明确自己的角色及职责，在游戏时能自始至终。

角色的分工以及角色职责都应从幼儿的游戏中来，教师在游
戏观察的基础上组织幼儿讨论、确定游戏角色的分工以及角
色的职责。在幼儿游戏的过程中关注每一位幼儿是教师工作
的重要一环，当我们的孩子发生困惑、疑虑的时候，我们都
要及时地给予帮助和鼓励。因为幼儿游戏水平的不断提高除
了需要幼儿自我的积极探索外，更需要我们教师的外力去引
导和推进。

幼儿园妇女节教学反思篇二

区域活动是我园今年刚开设的活动，是我们全体师生花费心
血而布置的。在区域活动进行以来，我们不断从实践中发现
问题、解决问题，丰富了幼儿的生活经验，真正做到“玩中
学”、“学中玩”。

我们大班幼儿在这两个月的活动中，幼儿从刚开始对一些社
会经验的不熟悉到现在可以熟练的操作和交谈一些社会常识，



还从中学会了许多数学知识。区域活动刚开始时，幼儿对医
院、超市、饭店、理发店的一些流程都不是很熟悉，我们通
过家园共育让幼儿去这些地方进行亲身体验。最让我有感触
的区域是超市，记得刚开始时，我认为很简单的购物，孩子
们应该会，可是孩子们在购物时拿着钱乱选一通，买了很多
很多，可愁死了收银员，孩子们只会10以内的加减。通过这
次实践，我进行了反思，孩子们应该怎样正确使用钱币呢?我
的做法是让幼儿拿一张纸币购买同等值的`商品，如：2元购
买2元的商品、5元购买5元的商品，超市又恢复了正常的秩序。
经过两星期的活动，孩子们已经很熟悉了，为了让幼儿有进
一步的发展，我对孩子们有了新的要求：购买的商品价格必
须是两张纸币的组合，让孩子们在游戏中加强10以内数字的
运算。孩子们现在已经可以熟练的操作。我下一步准备让幼
儿拿一张纸币购买两种或两种以上的商品，但是必须将钱币
使用完。我将不断从活动中发现问题，解决问题。

我们的其它区域也有多多少少的不足与问题，我们全园教师
将不断努力，争取让幼儿在这轻松愉快的氛围中学到很多很
多，让这里成为孩子们记忆里的幸福乐园！

幼儿园妇女节教学反思篇三

幼儿园的数学教育活动应密切联系幼儿的生活，在这个活动
中教师选择了对大班幼儿比较难理解的面积守恒作为教学内
容，旨在帮助初步理解面积守恒概念，教师能将这一知识点
转化成一节操作性和探究性很强的一节教学活动，同时培养
幼儿动手操作能力和思维能力，让幼儿通过活动初步感知测
量物体面积的大小可以转化成数单位格子的大小或移动棋子
的面积与个数的方法。整个活动由浅入深，幼儿能积极参与，
对活动充满兴趣。幼儿在解决问题时进行了充分的思考、探
索、创造，较好的完成了预期的目标。



幼儿园妇女节教学反思篇四

教学目标：

1.知道“三·八”节是妇女节，是妈妈、老师等所有女人的
节日，体会她们的辛苦，激发幼儿爱老师的情感。

2.要求幼儿安静倾听同伴谈话，不随便插嘴，能从同伴与教
师的谈话中学习新的谈话经验。

3.使幼儿了解教师对小朋友的爱，培养幼儿爱老师的情感。

4.愿意积极参加活动。

5.让幼儿知道节日的时间。

教学准备：

1.观察过保育老师的工作。

2.学会儿歌“老师，我爱你。”

教学过程：

1.创设谈话情境，引出谈话话题。

(2)幼儿自由谈论，老师的节日，你会怎么做?会为老师做些
什么?说些什么?

(3)教师采用语言创设情境的方式，向幼儿提出话题：“小朋
友，在幼儿园里，是谁照顾你的，教你们学本领的老师是怎
样照顾你们的?教你们学了哪些本领?”

2.引导幼儿围绕话题自由交谈。幼儿根据教师提出的话题，
与旁边同伴自由交谈，亦可让幼儿自由结伴进行交谈。教师



轮流参与幼儿的谈话，提醒他们轻声讲话，不影响别人，要
求幼儿认真听别人说话，不随便插嘴，能从别人的谈话中，
学到好的谈话经验。提示幼儿围绕“教师的工作”这一话题
交谈，不扯别的话题。了解幼儿的谈话内容，为组织幼儿集
体谈话做准备。

3.引导幼儿拓展谈话范围。

(1)在幼儿自由交谈的基础上，组织幼儿集体谈话，重点围
绕“你喜欢老师嘛?你最喜欢老师什么?”这两个话题讨论。
请几名幼儿在集体面前表达自己的见解，鼓励幼儿用普通话
谈话，讲话声音响亮。

(2)接着，教师可用提问的方式，进一步拓展谈话话题，建议
提这样的问题：老师和妈妈什么地方是一样的?什么地方不一
样?小朋友可以怎样帮助老师?可先让幼儿与同伴自由交谈，
充分发表自己的见解，教师注意倾听，发现某些讲的好的语
句。可在幼儿面前重复一遍。帮助幼儿加深印象，以利于他
们学习。

(3)教师小结谈话内容，引导幼儿体会老师对小朋友的爱，教
育幼儿要听老师的话，要尊敬老师，最后，集体念儿歌“老
师，我爱你”。结束活动。

幼儿园妇女节教学反思篇五

活动目标：

1、初步了解三八妇女节是妈妈和奶奶的女性节日，从而更加
爱自己的妈妈和奶奶。

2、通过活动增进彼此之间的感情。

3、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日



的活动。

4、体验节日的快乐氛围。

活动准备：

1、歌曲《不再麻烦好妈妈》、《我的好妈妈》

2、铅画纸，彩色纸、固体胶、剪刀

3、事先请几位家长准备好孩子成长的录像和照片

4、奖状

活动流程：歌曲表演-----观看录象-----自制礼物-----拔河
比赛

活动过程：

一、了解节日

1、宝宝，今天是什么节日你们知道吗?

2、三八妇女节是谁的节日?(妈妈、奶奶)

3、妈妈在家里做些什么事?奶奶会做什么呢?

4、妈妈、奶奶这么辛苦，那么我们应该给她们做些什么呢?

二、歌曲表演

首先由幼儿齐唱一曲《不要麻烦好妈妈》送给妈妈，再一起
跳一首律动《我的好妈妈》表演给家长看，在欢快的音乐声
中，温馨的开始今天的活动。



三、观看录像

播放由家长带来的孩子从婴儿到现在的照片和录象，让孩子
体会妈妈照顾自己成长的辛苦，从而更爱自己的妈妈。

四、制作礼物

用准备好的卡纸和彩色纸来制作一张鲜花卡片，由家长用剪
刀剪出花瓣和花杆的样子，幼儿来粘贴到卡纸上，制作成康
乃馨的卡片，再由幼儿用水彩笔来装饰自己的贺卡，最后在
妈妈的耳边说几句悄悄话，亲手送给妈妈。

五、拔河比赛(小班组)

(1)每场比赛都采用三局两胜的方式来进行比赛。

(2)比赛开始前，各队按照每10人一个纵队以站立的姿势准备
好，比赛开始后，两边的运动员同时发力，将对方拉过赛场
规定的河界线为赢。

(3)比赛双方由各自抽签决定.

(4)教师给胜利的一队颁奖。

教学反思：

感恩是一个人的优秀品质。有颗感恩的心能够给他人、给社
会带来温暖，也让自己的心灵充实、纯洁。幼儿期是人生初
级阶段，也是培养良好情感，促进社会性发展的重要时期。
感恩对幼儿良好素质的发展有着积极的作用，它能激发幼儿
的良好情绪，培养幼儿的乐观性格和良好品德，是幼儿适应
未来社会的重要素质之一。拥有一颗感恩的心，是健康心理
的重要因素。



幼儿园妇女节教学反思篇六

“抢椅子”的游戏一直是我们班孩子最喜欢的，我带领孩子
们玩过好几次，也从未对它的规则有过任何的改变。（用总
语言总汇）

今天，我又带领孩子们玩起了“抢椅子”的游戏。游戏开始
了，小朋友围着椅子转了一圈又一圈??最后只剩下两位小朋
友和一把小椅子，这两位小朋友是郑涛和高梓轩。激烈的竞
争开始了，音乐马上就要停止，小朋友也不断的给他俩加油，
当音乐停止时，涛涛和轩轩都以最快的速度去抢小椅子，结
果一人抢到一半小椅子。按照竞争规则，胜利者只能是其中
的一位。当时，我并没有想到让两个孩子都成为胜利者，于
是，决定请他俩再来一次决出胜负。谁知，他们两个却有说
有笑的坐在了一起，轩轩仰起小脸对我说：“杨老师，我们
两个人都是第一名，都有红花奖好吗？”

一张椅子。出乎我意料的是，两个经常打架的小朋友子一和
谢颖竟然抱着坐在了一起，还一起朝我笑，好像在说：“看，
我们坐下了吧，我们是好朋友!”

随着椅子数量的减少，我们大三班表现出了惊人的团结力量
和合作能力。最后，最多竟然有四个小朋友同坐一张椅子。
他们笑着，用期待的眼神看着我，等待着我认同他们的方式。

我被他们在“关键”时刻的合作和分享的精神打动了。说实
话，以前这些孩子们的常规确实使我头痛。但是，在这次活
动中，孩子们向我展示了他们的纯洁、可爱、力量和不平凡!

执笔人：***
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1、能深入地描写游戏的各个环节。

2、语言简单易懂地表达自己的思想和想法。

3、反思内容贴近生活，对幼儿品质方面起到一定的作用。


